A DEUX MAINS

Paolo a dans une main un nombre pair de piéces et dans I'autre un
nombre impair de piéces. Il demande a Emma de deviner dans quelle
main se trouve le nombre pair de piéces.

Alors Emma lui demande de multiplier le nombre de pieces de la main
droite par deux et le nombre de piéces de la main gauche par trois.
Ensuite, elle lui demande de faire la somme des deux produits obtenus.

Expliquer comment, avec cette somme, Emma peut déterminer dans
quelle main se trouve le nombre pair de piéces.



